



### 春节慰问

## 省县两级领导走访慰问雷鸣镇困难党员

为了让党员群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节,让他们感受到党组织的关怀和温暖。2016年1月21日上午,省委组织部副部长、省委老干部局局长李萍,定安县委常委、组织部部长王开俭

一行人来到雷鸣镇石锦村委会慰问生活困难党员吴治教。李萍将慰问金和礼品交到吴治教老人手上,向他嘘寒问暖,详细了解他最近的身体、生活及家庭情况,告诉他党和政府

会为他们排忧解难。吴治教老人因激动而哽咽,说党组织和政府一直很照顾自己,逢年过节都送来关心和问候,自己十分感激。李萍向陪同的镇村两级干部强调三点,要通过走访慰问,

引导广大党员、干部自觉自愿做好联系服务群众工作,真心实意为困难群众办实事、解难事;要认真贯彻中央关于持续深入改进作风部署要求,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,增强走访慰

问的实效性;要运用广播、电视、报刊、网络等媒体,宣传报道走访慰问活动,努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。

(杨睿)

## 节前送温暖 关怀暖民心

### 定城镇慰问困难党员及老党员

新春到来之际,广大困难党员、老党员的生产、生活情况牵动着定城镇各党支部工作人员的心,为了使党员们过一个安定祥和的节日,充分感受到党和政府的关怀,近日,定城镇多措并举深入村(居)民家中,为他们送去党和政府的亲切关怀与温暖。此次共慰问困难党员 40

名,慰问金合计2万元。在慰问活动中,镇委领导对困难党员老党员嘘寒问暖,详细了解他们的生产生活情况,要求镇村干部要了解党员群众需求,关心党员群众疾苦,发挥基层党组织的政治优势、组织优势。千方百计为困难党员、老党员解决生产生活实际困

难,不断促进党内和谐,社会和谐。此次慰问覆盖面广,从单纯慰问困难、患病党员扩大到慰问老党员、老模范。采取入户走访、上门慰问、捐款赠物等方式,把党的关怀和温暖送到党员的心中。

(王丹)

## 雷鸣：让盲人的世界充满阳光

近日,中国狮子联会海南省管理委员会与省残疾人联合会一行二十余人来到雷鸣镇盲人院对盲人老人们进行了慰问。

雷鸣镇盲人院总共有7户9人在里面居住,慰问组一行每户

盲人发放了两床棉被、一个电磁炉、一个电饭煲、一桶花生油、两袋米以及慰问金。县残联相关负责人表示,关爱盲人生活能让更多人知道盲人生活的不易与艰辛,他们也是我们社会的一部分,我们应当努

力营造一个“关心残疾人,关心弱势群体”的良好氛围,让他们真切地感受到党和政府对他们的关心与帮助,让盲人的世界充满阳光。

(吴钦)

在2016年春节即将到来之际,为了确保计生贫困家庭度过一个“安定、祥和”的节日。近日,雷鸣镇开展“心系计生家庭 情暖百姓心田”春节走访慰问活动。

在走访慰问中,慰问组详细了解他们生产、生活情况,鼓励他们勇于克服困难,早日摆脱困境,并为他们送去节日的问候和慰问金。受助家庭非常感动,表示今后将一如既往地关注、支持人口和计划生育工作。

据统计,本次共慰问独生子女、二女结扎、奖励扶助等16户,每户发放慰问金200元。

通过本次慰问活动,使计生困难家庭深切感受到党和政府的温暖和关爱之情,从而有效推动和促进了雷鸣镇人口和计划生育工作的健康发展。

(陈梅香)

雷鸣镇开展计生家庭春节慰问活动

心系计生家庭 情暖百姓心田

## 扎实推进基层工会组织建设

### 定安召开基层工会组织建设暨设立工会经费专户会议

王伦



定安召开基层工会组织建设暨设立工会经费专户会议。王伦 摄

为深入推进基层工会建设,不断激发基层工会活力。1月22日,定安县总工会组织召开基层工会组织建设暨设立工会经费专户会议,县人大常委会副主任、县总工会主席陈明永出席会议,各乡镇(总)工会主席、县直各机关工会主席等相关部门负责人170余人参加会议。

会上,县总工会常务副主席许声耀解释基层工会组织建设及设立工会经费专户相关问题,陈明永进一步安排部署相

关工作。

会议表示,工会经费是工会组织依据法律规定开展各项工作的主要经济来源,主要用于为职工服务和工会活动,是开展各项活动的物质基础和经费保障,县委县政府始终高度重视基层工会组织建设,2016年县财政将按职工工资总额的2%的35%-40%列入预算在全县实行财政拨款预算单位工会经费,由财政部门统一划拨,为全县各级工会履行工会职能,开展各项活动提供了经费保障。

会议强调,此次活动依据《海南省总工会关于落实<中华全国总工会关于加强基层工会经费收支管理的通知>的若干意见》提出的“基层工会应当设立独立账户管理的工会经费,同时加强对会员缴纳会费等管理工作”的要求。全县各单位基层工会组织应根据《中华人民共和国工会法》及全总、中国人民银行的文件规定,依法在当地金融机构开设独立的银行结算账户;尚未成立工会组织的单位应尽快筹备成立工会,已成立基层工会组织的,要及时前往县总工会办理工会法人资格登记并办理工会经费专户开设事宜;各单位基层工会组织开设工会经费银行账户后,应加强对银行账户的管理,实行独立核算。工会经费银行账户只能用于工会经费的结算,不得出租、出借和转让,不得为个人或单位提供担保。

会议要求,全县各级工会组织要认真学习,提高认识,切实增强做好基层工会组织建设的责任感和使命感。同时,要按照会议精神,及时提交相关材料并完善基层工会组织建设,因地制宜,不断创新,合力夯实基层工会基础,增强工会凝聚力和活力,助推定安科学发展。

1月21日,由海南省卫生计生委副主任吴明带队、省医学学术交流管理中心主任蔡敏及省内知名专家共14人组成的评审组,严格按照二级中医医院要求,通过听取工作汇报、观看模拟演练、翻阅资料、检查实际操作、查阅工作记录及有关资料等方式,对定安县中医院的医院管理、医疗质量和技术水平、中医药特色等创建工作开展了认真细致的评审。

据介绍,县中医院始建于1987年,是一所集医疗、预防、保健、康复于一体的公益性中医医院,是海南省中医医疗集团成员单位。近年来,在定安县委、县政府和卫生主管部门的大力支持下,在海南省中医院牵头的海南省中医医疗集团协作和帮扶下,医院实现了华丽转身,各项事业不断壮大和发展,成为了推动定安县医疗卫生事业发展的生力军。

22日,评审组一行在县政府办公大楼北附楼定城厅召开评审反馈会,就县中医院创建二级等级中医院工作评审情况进行意见反馈。县委副书记王建斌,县卫生局、中医院相关负责人出席评审反馈会议。

反馈会上,专家评审组一行就各自检查评审的项目进行了情况反馈,就创建中存在的不足提出了意见和建议,希望县中医院以此次评审为契机,促使医院的医疗质量和服务水平再上一个新台阶。

听取反馈意见后,王建斌表示,下一步,定安将按照评审组提出的意见和建议,组织相关职能部门逐项进行梳理,认真抓好整改落实。同时,定安县委、县政府将一如既往地关心和支持中医院发展,在人、财、物等方面不断加大扶持力度,将中医院建设成为真正的惠民医院。

## 乘评审之风 促医院发展

县中医院参加二级中医院评审

黄荣海